各 位

会 社 名 株 式 会 社 ヤ マ ダ 電 機 代表者名 取締役社長 山 田 昇 (コード番号 9 8 3 1 東証第一部) 問合せ先 専務取締役経営企画室長 茂木 守 (TEL.027-233-5842)

## 消費税総額表示に伴う株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、平成16年4月1日からの消費税総額表示に伴い、株主優待制度を下記のとおりに変更させていただきます。

記

## 1. 株主優待制度変更の理由

平成 16 年 4 月 1 日からの消費税総額表示に伴い、年間割引券の優待内容を以下の通りに変更いたします。

なお、現在お持ちの有効期限内の年間割引券につきましては、「年間割引券の金額プラス 5%」 にて店頭にて対応しております。

## 2. 変更内容

変更前

持 株 数		優	待	内	容	
100 株以上	年間割引券 (500 円框	2,000 [ 目当券 4 杉		物につき	、指定月分	金による買 かのみ 1 枚
1,000 株以上	年間割引券 (500 円框	4,000 l 目当券 8 杉		-	品は、対象・ドとの併用	

## 变更後

持 株 数		優	待	内	容	
100 株以上	年間割引券 (525 円相		円相当 枚)	による買	円(税込)以上の頭物につき、指定月分	Ωί
1,000 株以上	年間割引券 (525 円相	•	円相当 枚)		用可 (特別提供品は ゴールデンカードと <sup>、</sup> 可。 )	